3agaHuna 7 no Matematuke 2015

1.
B tpeyroarenre ABC AD — 6uceertpuea, yroa C paser 108°, yrox CAD
paeex 1°. Haiigrre yroa B. Oteer gafiTe B rpagyeax.
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OTBeT: 70
2.
E rtpeyroarmmne ABC AD — 6mccerrpuea, yrox C B
paBeH 09°, yroa CAD paser 37°. Hafiznre yrox B. Oreer
JAaHT2 B FpPaIyCax.
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OTBerT: 47
3.

B tpeyroaeraune ABC yroa A pasen 697, a yraer B u C cerprie. BD u CE —
BLICOTEI, Mepecekamimaeca B Touke (). Hafimmre yrox DOE. Oteer gafiTe

B Tpagyeax.
e

OTtBeT: 111




E tpevroneanne ABC yroa A pasen 6°, a yrae1 B v C cerprie. BD u CE —
BLICOTEI, Hepecenratomueca B Toune . Hafinmre yron DOE. Oreer mafiTe

E Ipagvcax.
A
OTBeT: 174
5.
B tpevroanemune ABC yroa C pasem 90° AB=2, BC = V3. B
HaifignTe cosA.
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OtBeT: 0,5
6.
B Tpeyroarunre ABC yroa C pasen 90°, 4B =20, BC = 12. HafizuTe cos A.
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OTtBeT: 0,8
7.

Hentpatersnii vronx wa 487 Gonsle oCTPOro BOHCAHHOTO VITIA, ONHPAKIISTOCA Ha
TV e IyTy okpyaHocTH. Hafinute enncanusnii yroa. Oteet gafite B rpagyveax.
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Hentpateseid vrod ga 36° Doaeine ocTpOro BOHCAHHOTO VITIA, OMHPAKIETOCT Ha
TV e ZyvTy okpyvaEHocTH. Hafimure emucanseni yron. OTeeT gafiTe B rpagvcax.
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OTBeT: 36

lenTpartessi vroa ga 36° bonpime ocTPOoro BIHCAHHOIO VI7IA, ONHPAKIISTOCH HA
TV e aIyry okpyaHocTH. Hafinure Enucanseni vroa. OTeeT gafiTe B rpagvcax.
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OTBeT: 36

10.

lenTpanessni vron ga 487 bonpine ocTPoro BOHCAHHOTO VITIA, ONHPAKIISTOCE HA
TV se ayvry okpyaHocTH. Hafinure Bnncanseni yroa OTeer gafite B rpagveax.
P

OTtBeT: 48




11.
B tpevromeunke ABC vron C paeer 90°. AC =8 cos 4 = 0.8 Haiioure BC.
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12.

OcTprie VIR MPAMOVIOIBHOTO TPEVIONBHHEA paBHel 854° m 6°. Hafimurte vroa
MEe#IV BBICOTOH H OHCCEKTPHCOH. NMPOBEIFHHBIMH H3 BepIIHHBl IPAMOLO VIJA.
OteeT maifiTe B rpagycax.
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13.
B tpevromsunke ABC vroa C paser 90°, AB =8, BC = 2. Haiigure sind.
B
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OTBeT: 0,25
14.

B 1tpevronsunke ABC vron C paeen 90°. AB = §. BC = 2. Haiigure sind.
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15.
B tpevromeunke ABC vroa C paeen 90°, AC =8 cos 4 = 0.8, Haitaute BC.
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OTBeT: 6

16.

Octpele VIIBl OpAMOVIONBHOIO TPSVIOABHHEA paBHel 84° m 6°. Hamzwre vrox
MEMEIV BEICOTOH H OHCCEKTPHCOH, NPOBEISHHBIMH H3 BEpPIIHHEI IPAMOTO VIIA.
O1eeT maiiTe B rpagycax.
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OTBerT: 39
17.
B tpevronsunke ABC vron C paeen 90°, AB = 8. BC = 2. Hafigure sind.
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OTBeT: 0,25
18.

B IIpAMOYrolIbHOM TpPeyrOJIbHHKE VIOl MeXJy BBICOTOH H OHCCeKTPHCOi,
MIPOBeEHHEIMH H3 BEPIIHHEI IIPSAMOI0 yIia, paBeH 31°. HaiiiuTe MEHBIIHH yTol
JIaHHOT' O TpeyrolbHHKa. OTBET JaiTe B rpaaycax.
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19.

B IIpAMOYrolbHOM TpPeyrolbHHKE YIOJd MekKIy BBICOTOH H OHCCEKTPHCOMH,
MPOBEIEHHBIMH H3 BEPIMHHBI IPAMOTO yIia, paBeH 18°. Haiiure MeHbIMHH yrol
TAHHOI'O TPEYTroIbHHKA. OTBET JaiiTe B rpagycax.
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OTtBeT: 27

20.

OcTpele YITIBI NIPSAMOYTONBHOTO TPeyrollbHHKa paBHBI 80° w 10°. Hafiqure yron
MeX/1y BBICOTOH H OHCCEKTPHCOH, MPOBeAEHHBIMH H3 BEpIIHHEI MPAMOIO YIJIA.
OTtBer gaiiTe B rpagycax.
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OTtBeT: 35

21.

OcTpele YITIBI IPAMOYTONBHOIO TpeyrolbHHKA paBHEL 80° u 10°. Hafimure yroi
MeXIy BBICOTOH H OHCCEKTpHCOH, ITPOBEJEHHBEIMH H3 BEPINHHBEI NPSAMOro YIJA.
OTBeT JaiiTe B rpaaycax.
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OTtBeT: 35




22.

OcTpeie YITIEI MPAMOYTONBHOTO TPeyTroJdbHHKA PaBHEL 81°H 9°. Haiigute yron
MeXIy BBICOTOH H OHCCEKTPHCOH, MPOBEJEHHBIMH H3 BEpPIIHHEI IIPAMOTO YIIA.
Oteert faiiTe B rpagycax.
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OTBeT: 36

23.

B tpeyronsanke 4BC yron C paBeH 90°, AC =5, BC = 10\/3. HaiinuTe cosA.

OTBeT: 0,2

24,

B tpeyroneHuKe ABC yron C paBeH 90°, AC =2, BC = 2+/3 . Haitoure cosA.

OTtBeT: 0,5

25.

B tpeyronsuuke ABC yron C paBeH 90°, AC =2, BC = 2\/’5. HaiiguTe cosA.

OTtBeT: 0,5




